Legyenek az adott pontok A, B, C és D. Kossiik 0ssze pl. B-t D-vel, rajzoljunk BD fo6lé félkort és vagjuk le a
koron D-t6l kezdve a megadott a tavolsagot, mely a kort F-ben metszi. Kosslik 6ssze F-et B-vel, rajzoljunk F B-re
A-bol és C-b6l merdlegeseket s vonjunk D-bsl BF-fel parhuzamost. Igy megkapjuk a keresett A’B’'C’'D’ téglalapot.

Ha az a tavolsagot B-t6l mérjiik le a korre, akkor az el6bbeni téglalappal egybevagé téglalapot kapunk. Minthogy
ezen eljarast minden pontpérra alkalmazhatjuk, azért a feladatnak altalaban 12 megoldésa van. Ha azonban két-két
pontnak egymastol valo tavolsaga kisebb mint a megadott a tavolsag, akkor 2 — 2 megoldassal kevesebbet kapunk.

(Appel Sdandor, Déva.)
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